Fizika 1 Mechanika szamolasi gyakorlat 2013. tavasz

8. hazi feladat

Beadasi hatarid6: maj. 14. ill. maj. 16.

A feladatot be lehet adni éran kivil is az F éplilet IIl. [épcs6haz |. emeletén a Kémiai Fizika Csoporthoz
(kivéve a hajnali érakat).

Egy r, sugard, m, tomegl henger tengelyéhez egy kotelet kotottink, a
kotelet atvetettik a lejté tetejéhez rogzitett r; sugard, m; tomegl
csigan, a kotél masik végére egy m; tomeg( sulyt kotottink. A hengert
az L hosszu, a hajlasszogl lejté kozepére tettik (a kotél parhuzamos a
lejtével) és az 6sszekotott rendszert elengedtiik.

A kotél nem csuUszik meg a csigan, a csiga surlédasmentes, a henger

tisztan gordil a lejtén.

m;=5kg, r;=10cm, m,=25kg, r,=50cm, m;=10kg, L=20m, a=30°

a/ Vegylk a rendszer potencidlis energidjat a kezdeti helyzetben zérusnak. Mennyi lenne a
potencialis energia, ha a henger a lejté alsg, ill. fels6 végénél allna?

b/ Milyen irdnyban mozog a henger a lejtén kézéprdl indulva? (Meg tudjuk valaszolni a gyorsulas
kiszamolasa nélkil?)

¢/ Mekkora sebességgel mozog a suly, amikor a henger a lejt6 végéhez ér?



